

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

## Новое проявление сталинской заботы о советских людях

С ЧУВСТВОМ величайшей радости и гордости за свою могучую Родину встретили советские люди Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары массового потребления. Весь советский народ выражает свою горячую благодарность большевистской партии, советскому правительству и лично товарищу Сталину за отеческую заботу о людях, о повышении их материально-го благосостояния, о неуклонном подъёме жизненного уровня нашего народа.

В Обращении Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям говорится:

«Коммунистическая партия и впредь будет бороться за повышение материального уровня жизни советского народа. Она будет добиваться дальнейшего роста национального дохода СССР, повышения реальной заработной платы рабочих и служащих, дальнейшего снижения цен на товары массового потребления на основе повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции».

Советский народ беспредельно верит большевистской партии, ибо он на многолетнем опыте убедился, что она всегда твёрдо и безусловно выполняет свои обещания. И вот новое подтверждение этого. Большевистская партия и советское правительство проявили новую сталинскую заботу о благосостоянии советского народа.

Только у нас, где победил социалистический строй, возможна такая забота. В нашей стране непрерывно поднимается народное хозяйство, растёт производство товаров массового потребления. Это и обеспечивает возможность последовательного снижения цен на товары массового потребления. Проведённая в декабре 1947 г. денежная реформа, отмена карточек, снижение государственных цен на продовольст-

венные и промышленные товары, проведённые в 1947—1949 гг., сильно подняли реальный уровень заработной платы рабочих и служащих, повысили жизненный уровень трудящихся нашей страны. Новое снижение с 1 марта 1950 г. государственных розничных цен на товары массового потребления — это новая сталинская забота о советских людях — ещё больше поднимает материальное благосостояние нашего народа, даёт новые огромные возможности для его процветания, роста благосостояния и культуры. Общий выигрыш населения от нового снижения цен составит не менее 110 миллиардов рублей.

Трудящиеся Киселёвска, как и многомиллионный советский народ, переполнены горячей благодарности большевистской партии и родному Сталину за отеческую заботу.

Новое снижение государственных розничных цен на товары массового потребления ещё раз свидетельствует о решении преимуществах социалистического строя перед капиталистическим. В то время,

когда у нас проводится новое снижение цен на товары массового потребления, повышающее жизненный уровень народа, в капиталистических странах — США, Англии, Франции и всех других — продолжается упадок производства, растёт безработица, снижается зарплата, взвинчиваются цены. Трудящиеся капиталистических стран обречены на безработицу, голод и нищету.

Постановление большевистской партии и советского правительства воодушевляет наш народ на новые трудовые подвиги во имя дальнейшего процветания любимой Родины. На сталинскую отеческую заботу трудящиеся Киселёвска, как и все советские люди, ответят ещё более широким размахом социалистического соревнования, новым повышением производительности труда, значительным подъёмом угледобычи, выпуском сверхплановой продукции.

## В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил:

Выделить из Министерства Вооружённых Сил СССР Военно-Морские Силы и образовать общесоюзное Военно-Морское Министерство СССР.

В связи с образованием Военно-Морского Министерства переименовать Министерство Вооружённых Сил в Военное Министерство Союза ССР.

Назначить Военно-Морским Министром СССР адмирала Юмашева Ивана Степановича.

## Навстречу дню выборов

Учащиеся горнопромышленной школы № 1, группы крепильщиков, в честь дня выборов в Верховный Совет СССР решили добиться всеми учащимися группы к 12 марта выполнения норм старого рабочего.

Борясь за выполнение своих обязательств, многие ребя-

та уже выполняют и перевыполняют норму кадрового рабочего. Особенно хороших показателей добиваются в учебе и работе учащиеся Иван Микаров, Рафиг Шарафутдинов, Василий Майер. Они выполняют нормы на 120—150 проц.

И. Клёнкин,  
мастер группы.

12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР.  
Голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

## Трудящиеся Киселёвска готовятся к выборам в Верховный Совет СССР

### РУБАЮТ УГОЛЬ В СЧЁТ АПРЕЛЯ

Среди коллектива горняков шахты № 7-а с каждым днём ширится социалистическое соревнование. Шахтёры готовят Родине производственные подарки.

В прошлом месяце трудящиеся шахты отгрузили дополнительно к плану более 7 эшелонов топлива. Впереди идут коллективы участков, руководимые тт. Плюхиным и Каплиным. Февральское задание они перевыполнили на 20—30 процентов.

Прекрасных результатов добиваются забойщики тт. Баянов, Суворов, Плющенко, люкогрузчики тт. Загидуллин, Хайрутинов и другие.

Они уже закончили выполнение квартальных норм. В счёт апреля работает более 20 рабочих.

Коллектив шахты изо дня в день наращивает темпы, добивается в честь выборов новых трудовых побед, выполнения к 12 марта трёхмесячной программы.

Б. Бугров.

### ВДВОЕ УВЕЛИЧИЛАСЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Когда я узнал о новой коронке, изготовленной т. Яровым, я очень заинтересовался ею. На днях я обуривал забой коронкой т. Ярового. Результаты первых двух дней превзошли мои ожидания. Чтобы отбурить одну скважину обычной угольной коронкой, я затрачивал 4 минуты. Сейчас, работая с коронкой т. Ярового, я укладываюсь в 1,5—2 минуты. День выборов и встречу хорошими показателями в работе.

А. Ложников,  
проходчик 21 участка  
шахты им. Вахрушева.



Плакат, выпущенный издательством „Искусство“.

Прессклише ТАСС.

### Больше напряжения в труде

Упорную борьбу за выполнение обязательств, взятых в честь дня выборов в Верховный Совет СССР, ведут горняки нашего рудника. Трест «Кагановичуголь» перевыполнил в феврале государственный план угледобычи.

Лучших показателей в работе за прошлый месяц добились инициаторы соревнования в честь выборов — коллективы шахт № 7-а, № 7-б и «Красный бород». Они намного раньше срока выполнили план и выдали десятки эшелонов топлива сверх месячного задания.

Досрочно закончили февральское задание шахты №№ 3, 4, «Сургакха», им. Вахрушева и «Дальние горы».

Результаты работы были бы гораздо лучшими. Однако отставание шахт № 1—2, № 6, № 5 снижает темпы работы треста. Коллективы этих шахт должны поставить свою работу так, чтобы быстрее ликвидировать задолженность.

Товарищи горняки! Считанные дни остались до дня выборов. Увеличим напряжение в труде! Подготовим достойный подарок Родине в честь всенародного праздника!

### Окружная избирательная комиссия за работой

Окружная по выборам в Совет Союза избирательная комиссия Киселёвского избирательного округа № 178 ведёт усиленную подготовку к выборам в Верховный Совет СССР.

Проведено три заседания комиссии. На первом заседании были распределены обязанности между членами комиссии и утверждён план работы Окружной комиссии. На втором заседании были заслушаны доклады начальников отделений связи о телефонизации и радиофикации избирательных участков. Приняты меры к налаживанию беспроводной связи с избирательны-

ми участками. Члены Окружной комиссии информировали о работе на местах. На последнем заседании члены Окружной комиссии сделали информацию о подготовке и проведении выборов, по вопросам заполнения избирательной документации.

Члены Окружной комиссии постоянно посещают избирательные участки и помогают на местах в подготовке к дню выборов в Верховный Совет ССР.

К. Фролов,  
председатель Киселёвской  
Окружной избирательной  
комиссии.

# Трудящиеся горячо благодарят партию, правительство, великого Сталина за отеческую заботу о повышении благосостояния советского народа

## Будем работать ещё лучше

Как только горняки шахты № 4 узнали о Постановлении Совета Министров и ЦК ВКП(б) о новом снижении цен на продовольственные и промышленные товары, они пришли на митинг в зал раскомандировки.

Слово попросил забойщик 2-го участка, почётный шахтёр т. Щербинин.

— В ответ на сталинскую заботу о нас, — сказал т. Щербинин, — мы будем работать ещё лучше. Означаем день выборов успешным выполнением своих обязательств, дальнейшим повышением производительности труда.

Тов. Щербинина поддержали в своих выступлениях забойщики отец и сын Зуевы, бригадиры тт. Баранов и Беляков, почётные шахтёры тт. Орлов, Зарифидзянов и другие. Все они говорили о беспредельной преданности трудящихся большевистской партии, правительству, лучшему другу шахтёров товарищу Сталину.

— Вы, товарищ Сталин, — пишут в приветственном письме горняки шахты, — создали нам такую жизнь, о которой не мог и не может мечтать ни один рабочий капиталистических стран. Спасибо Вам за счастливую и радостную жизнь.

## Слово горняков шахты № 7-а

В раскомандировочном зале комбината шахты № 7-а радостное сживление. Многие из горняков, узнав о Постановлении Совета Министров и ЦК ВКП(б), пришли раньше обычного. Каждому хотелось выступить на митинге и выразить перед товарищами слова любви и преданности нашей партии, правительству, горячо любимому товарищу Сталину.

На трибуну поднимается горный мастер 4-го участка т. Федоренко.

— Большое шахтёрское спасибо товарищу Сталину. Постановление партии и правительства о новом снижении цен обязывает нас, советских людей, трудиться ещё напряженнее на благо могучей Родины. Мы со своей сменою сегодня спускаемся в шахту с единственным желанием — выполнить два сменных задания. Не ослабим темпов и в дальнейшем.

Затем слово берут забойщики тт. Кокорев, Андреев. Все выступавшие высказывают глубокое удовлетворение, вызванное постановлением.

Инициаторы предвыборного соревнования единодушно решили, что лучшим ответом на сталинскую заботу будет выполнение шахтой квартального плана ко дню выборов.

Как мощная демонстрация любви и благодарности большевистской партии, советскому правительству и родному Сталину, проходят на шахтах, заводах, стройках, на предприятиях и в учреждениях митинги и собрания рабочих и служащих. Трудящиеся Киселёвска горячо одобряют Постановление Советского правительства и большевистской партии о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары. В ответ на сталинскую заботу о благосостоянии советского народа рабочие и служащие Киселёвска берут на себя новые, повышенные обязательства.

## Радость наполняет сердце

Постановление партии и правительства о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары вызвало огромную радость у горняков шахты «Дальние горы».

Выступая на митингах, рабочие и служащие провиновенными словами благодарили родную большевистскую партию и любимого Сталина за неуставную отеческую заботу о советских людях.

Горный мастер 1-го участка тов. Чмырь в своём выступлении сказал:

— Трудно передать радость, которая наполняет сердце. Жизнь советских людей будет ещё более обеспечена. От нового снижения цен каждая семья нашего рабочего экономит несколько сот рублей в месяц. Мы можем покупать больше продуктов и промтоваров. В ответ на сталинскую заботу о трудовом народе я от имени всего коллектива смены беру обязательство выполнить сегодня сменное задание на 200 процентов.

На трибуну поднялся горный мастер 2-го участка т. Фоминых, который от имени смены обязался выполнить план на 150 процентов.

Все горняки с честью сдержали взятые обязательства. Особенно хорошо позавчера работали забойщики тт. Лавренюк, Ключанов, Сахвин, Носдеев, Дахно, люкогрузчики тт. Фролов, Филиппов, Бурцев, откатчики т. Скворень, мотористка т. Голубцова и другие.

Горняки шахты дали 1 марта сотни тонн сверхпланового угля.

А. Жалейкин,  
секретарь парторганизации.

## СПАСИБО ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ

1 марта горняки шахты № 3 ответ на эту заботу шахтёры день выборов единодушно отдали свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я систематически перевыполняю задание. Сегодня беру обязательство работать на уровне 200 процентов.

На трибуне забойщик т. Черданцев. Он ярко выразил мнение всех присутствующих.

— В какой другой стране, кроме нашей, уделяется столько внимания улучшению материального благосостояния трудящихся? — говорит он. — В Америке безработица, горняки бастуют. В Англии до сих пор карточная система. А мы уже забыли о карточках. Более того, у нас третий раз снижаются цены на продовольственные и промышленные товары. Это говорит о том, что у нашей партии, правительства и лично товарища Сталина единая цель — удовлетворить интересы народа. Лучшим нашим ответом на эту заботу будет ещё теснее сплотиться вокруг нашей партии и правительства, судьбоносной энергией трудиться на благо любимой Родины, а в

В три часа собрался многочленный митинг. На трибуну один за другим поднимаются рабочие, командиры. Их короткие выступления пронизаны одним — благодарностью партии, правительству и лично товарищу Сталину за отеческую заботу о трудах. Вокруг нашей партии и правительства, судьбоносной энергией трудиться на благо любимой Родины, а в

## Обязательство строителей

Глубоко взволновала звать о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары рабочих и служащих строй управления «Черкасов Камень». На всех строительных участках, во всех сменах состоялись митинги.

Выступая на митинге, плотник тов. Донских заявил:

— Меня, как и всех советских людей, глубоко радует Постановление Советского правительства и большевистской партии о новом снижении цен на товары массового потребления. Жизненный уровень рабочих и служащих ещё более повышается. На свою зарплату теперь мы сможем купить больше продуктов и промышленных товаров. Наша жизнь ещё более улучшится.

В ответ на сталинскую заботу о нас я обязуюсь работать ещё лучше. В марте я обязуюсь ежедневно давать по 2 нормы.

Отвечая на отеческую заботу партии, правительства и родного Сталина о советских людях, все рабочие строй управления взяли на себя новые обязательства. Плотник т. Дубов обязался до дня выборов выполнять норму на 140 процентов, электросварщик т. Соловьев — на 150, каменщик т. Ковалёв — на 150 процентов. Коллектив строй участка (нач. т. Воскобойников) обязался план первой декады марта выполнить на 200 проц., коллектив участка, где нач. т. Соловьев, — на 130 процентов.

В целом коллектив строй управления решил мартовский план выполнить на 150 процентов.

П. Маличенко,  
председатель постройкома.

## В ответ на заботу

1 марта в красном уголье кирзавода № 5 собрались рабочие и служащие на митинг, посвящённый Постановлению Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) о снижении розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

Первым слово взял плотник строительной группы т. Логашин Д. Он заявил:

— Я от всего сердца благодарю партию и правительство и лично товарища Сталина за постоянную заботу о материальном благосостоянии трудающихся. В ответ на эту заботу я обязуюсь выполнять норму не ниже 120 процентов.

Один за другим поднимаются на трибуну мастера и рабочие, и все выражают благодарность большевистской партии и лично товарищу Сталину за отеческую заботу о трудах. Все рабочие взяли на себя повышенные обязательства.

Коллектив завода единодушно решил дать в марте не менее 150 тысяч штук кирпичей сверх плана.

И. Чистоедов,  
секретарь парторганизации кирзавода № 5.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

Гр. Ониюева Анна Матвеевна, 1917 года рождения, проживающая по Нагорному переулку, дом № 6, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Ониюевым Алексеем Яковлевичем, 1917 года рождения, проживающим по ул. Согренина, дом № 12. Дело будет слушаться в марте в 3-м участке г. Киселёвска.